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IJsputbrug Brugge  -  Renovatie

In het ontwerp-GIP 2020 (geïntegreerd investeringsprogramma) werd de renovatie van de 
IJsputbrug in Brugge opgenomen.

1. Wat is de huidige stand van zaken in dit dossier? Welke voorbereidende werken zijn 
er reeds gebeurd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch ...) zijn reeds 
genomen?

2. In het ontwerp-GIP 2020 is een bedrag ingeschreven van 200.000 euro. 

Wat is het totale budget waarin voorzien wordt voor dit project?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? Welke 
stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen worden 
alvorens de feitelijke werken kunnen beginnen? 

4. Is daarover reeds overleg geweest met het stadsbestuur van Brugge? Zo ja, wat was 
het resultaat? Indien niet, wanneer volgt er een overlegmoment met het stadsbestuur?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 816 van 7 mei 2020
van BERT MAERTENS

1. De renovatie van de IJsputbrug te Brugge werd inmiddels aanbesteed en de opening 
van de offertes ging door op 10 april 2020. Het nazicht van de offertes en 
prijsonderzoek is momenteel lopende. Door het Agentschap Onroerend Erfgoed werd 
een toelating gegeven om werken aan beschermd erfgoed te mogen uitvoeren.

2. Het totale budget dat werd voorzien op het GIP 2020, gebaseerd op een eerste raming 
van het project in conceptfase, is inderdaad 200.000 euro. Van zodra het nazicht van 
de offertes en prijsonderzoek volledig is afgerond, kan de gunningsbeslissing 
genomen worden en is het benodigde bedrag voor de werken gekend. 

3. Op vraag van de stad Brugge en de organisatoren van het Cactusfestival Brugge, werd 
in het aanbestedingsdossier opgenomen dat de renovatiewerken preferentieel zouden 
starten op 15 juli 2020 (direct na Cactusfestival Brugge) en uiterlijk dienen afgerond 
te zijn tegen 1 november 2020. Bij publicatie van het bestek was nog niet gekend dat 
de festivals, omwille van COVID-19 maatregelen, niet zouden kunnen doorgaan tot 
en met 31 augustus 2020.

4. Voor de opmaak van het aanbestedingsdossier werden verschillende 
overlegmomenten en terreinbezoeken georganiseerd met de stad Brugge, de 
organisatoren van het Cactusfestival Brugge en het Agentschap Onroerend Erfgoed. 
In grote lijnen was het resultaat hiervan: 

 vastleggen uitvoeringsperiode van de werken;
 De Vlaamse Waterweg nv (DVW) voorziet een tijdelijke voetgangersbrug 

van 3m breed tijdens de duur van de renovatiewerken, opwaarts de 
IJsputbrug;

 afspraken rond beplanting in de buurt van de brug: er worden geen 
hoogstambomen gerooid, alle overhangende takken van de 
hoogstambomen nabij de IJsputbrug worden voorafgaandelijk door de 
stad Brugge gesnoeid en waardevolle beplantingen worden tijdens de 
uitvoering van de werken beschermd in samenspraak met de 
groendienst van de stad Brugge;

 het uitzicht van de brug wordt niet gewijzigd met uitzondering van het  
houten brugdek waarin een anti-slipprofilering in wordt voorzien;

 voor de renovatiewerken aan de IJsputbrug en voor de bouw van een 
tijdelijke voetgangersbrug is een toelating bij het Agentschap Onroerend 
Erfgoed aan te vragen door DVW.

Van zodra de opdracht gesloten is kan er een vervolgoverleg worden georganiseerd 
met de aannemer en de stad Brugge om concrete afspraken te maken aangaande de 
werforganisatie.


